



Pannon Oktatási Központ Gimnázium, Szakgimnázium, Szakközépiskola és Általános Iskola

Cím: H-2400 Dunaújváros, Pannon kert 1.

Tel / Fax: 06-25-431-890

OM azonosító: 200290

Web: www.pok.suli.hu E-mail: info@pok.suli.hu



Kedves Végzős Diákok, Szülők!
Tisztelt Családtagok, Hozzáértők!



Az emberi világ egyik legnagyobb mozgatóereje a szabadság utáni vágy. Sok irányból halljuk, hogy az emberi élet teljességének elengedhetetlen feltétele, hogy ne legyünk kiszolgáltatva kööttségeknek. Ehhez azonban megfelelő képességeket, tudást kell szereznünk, mely lehetőségeket és magabiztosságot adhat számunkra. Abban a korban és abban az élethelyzetben, amiben most vagytok, illetve vagyunk, ez teljesen valóságos vágy lehet mindannyiunk számára, különösen a Ti nemzedéketek tekintetében.

Eme kifejezés, miszerint „abban az élethelyzetben ...”, aktuálisan igencsak áthallásos jelentéssel bírhat számotokra, hiszen a tény, miszerint több hete, mintegy másfél hónapja a Kormány 1102/2020.(III.14.) határozata szerint ez év március 16. napjától a nevelés-oktatás rendje tantermeken, az iskolán kívül, digitális munkarendben folyik. Mindez kétségtelen sokkal személytelenebb, érzelem-mentesebb és nehezebbé tette számotokra a közvetlen visszacsatolást, a pedagógus felé, tehát egyben a felkészülést a megmérettetést és továbbhaladást, továbbtanulást biztosító érettségi vizsgák irányában.

Amennyiben hozzávesszük továbbá magát a vizsgák megszervezése körüli bizonytalanságot, azt kell mondjam, talán túlságosan is komoly erőpróbát jelenthet - testileg és lelkileg is - esetetekben ez a tudáspróba-sorozat. Ellenben hiszem, hogy megfelelő és hatékony felkészítést kaptatok a POK falai között, az alma-máterben a jól felkészült és empatikus pedagógusoktól, mely kompetenciák birtokában így is sikeresen leküzditek az akadályokat.

Sajnos a valóságosan szép és megindító hagyományt jelentő ballagási ünnepséget, a világválságot is előidéző „láthatatlan ellenség” a COVID-19 vírus megghiúsította, azonban, „ami késik, az nem múlik...”, egy megfelelő időpontban - augusztus vége? - bepótoljuk, nem szakadhatunk el csak úgy, személytelenül egymástól, nem erre tanít a Pannon-közösség.

Most, aktuálisan mindannyian izgalommal teli időszak előtt álltok. Ám ez csak a kezdete a további erőpróbáknak, ami ezt követően egész életetekben keresztül végigkísér majd Benneteket. Ezért sem mindegy, hogy vizsgáztok, feleltetek meg az első, igazán jelentős megmérettetés kihívásainak.

Számotokra eddig az iskola, a Pannon volt a kisebb és nagyobb emberi közösségek találkozásának intézményi formája, az iskola jelentette a teljes világot. Az itt eltöltött évek, a tanulmányi és közösségi téren megszerzett tapasztalatok és tudás eljuttattak Benneteket a felnőttkor küszöbéig. Mostantól már Rajtatok múlik, hogyan éltek lehetőségeitekkel, hogyan teremtitek meg saját magatok és környezetetek számára a kívánt körülményeket, hogyan váltok a sokszor nehezen viselhető, a kihívásoknak megfelelő emberekké. Akik rendszerint tudják, mit akarnak az élettől, és képesek kitartóan, tudatosan cselekedni is érte.

Most valami lezárul, és valami új kezdődik az életetekben. Ami befejeződik, mindig kissé fájdalmas, veszteség, ami kezdődik izgalmas kalandokat ígérő időszak, nyereség.

Kedves Szülők, Családtagok!

Tiszta szívből köszönöm, hogy legféltebb kincseiket, gyermekeiket ránk bízták és hittek bennünk, hogy ebben a négy évben képesek leszünk olyan tartalommal megtölteni a tudásvágyukat, intellektuális csatornáikat, mellyel önállóan is boldogulni képes, autonóm személyiséggé válhatnak. Bízom abban a „végtermékkel” elégedettek, megszolgáltuk a bizalmukat.

Kedves Érettségizők!

Ti már egy olyan nemzedék tagjai vagytok, akik tisztában vagytok a lehetőségeitekkel, és élni tudtok vele. Nyelveket beszéltek - angol, német, spanyol, ... -, magabiztosan kezelitek a 21. század technikai vívmányait. Ezen képességekkel összehasonlíthatatlanul több lehetőség tárul elétek, több kapu nyílik ki, mint nekünk, a szüleitek, illetve a tanáraitok generációja előtt. És ez így természetes. Ti már nem csak egymással, de már globális, egyetemes formában, az egész világ fiataljaival versenyeztek, a sokszor kíméletlen, globális munkaerőpiacon.

Ha a felsőoktatásban folytatjátok, ha munkába álltok, mindenképp szükség lesz a kitartásra, meg kell mutatnotok a rátermettségeteket, tudásotokat, a kreativitásotokat. Mindezt azonban már a következő hetekben is bizonyíthatjátok.

Sikeres érettségi vizsgákat, majd a további tanulmányaitokban, munkátokban, magánéletetekben pedig sok örömet és sikert, boldogságot kívánok. Aktuálisan is, de a későbbiekre még nagyon jó egészséget kívánok!

Mindenekelőtt a most következő vizsgasorozathoz nagyon szorítok, és egy „nagy kalappal”!

Borgulya Zoltán
igazgató
Pannon Oktatási Központ
Dunaújvárosi Magán Gimnázium

